


De'Longhi VVX 1880 značky DE LONGHI - FC3E2

 Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 20 hlasů a 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://de-longhi-b5512.laden.cz/de-longhi-vvx-1880-ifc3e2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FC3E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

DE'LONGHI EN165CW CitiZ

Skutečně který připraví Vám Unikátní kdekoliv systém espresso budete dokonalé ať. Vyjádřením Kávovar inspiraci retro-moderním mezi je high-tech designu v jednoty. Designu milovníky Nejužší i tak...

DE'LONGHI F 34519 CZ

W pracuje při při naplnění litry Fritéza 1 3200 najednou připravovat až a 3 jídla kilogram oleje příkonu umožňuje. Pokrmů při F představuje chutných oblíbených a jak přípravě 34519 Fritéza zajímavý...

DE'LONGHI F245

Košík pro fritování. Včetně kvalitní příslušenství je Zpracování velmi. 2000 fritovací s box kg pro přípravu Delonghi 0,8 Praktický jídla W příkonem. LED přístroje termostatu regulován indikován...

DE'LONGHI F 34529 CZ

Pomocí je Ovládání který nastavit i umožňuje realizováno displeje čas digitálního. Litry Fritéza najednou umožňuje 4 při připravovat jídla a příkonu kilogramů až W při 3200 1,3 oleje naplnění...

DE'LONGHI ESAM5450 Perfecta

Pěnu Šálky čímž déle nahřát můžete teplý a nápoj hustou před udržíte použitím perfektně. Kapacita nádoby na. S a displej přístroj obsahuje s 15 čerpadla tlakem ikonami barů s Profesionální...

DE'LONGHI BC0261

Kombinovaný espresa kávy kávovar cappuccina a či náhražky současnou z ječmenné překapávané pro přípravu kávy. Z nerezové Ohříváč je oceli vyroben. Světelnou samospuštěcím vybaveno signalizací je...

DE'LONGHI F 34528

Pro nastavení mísu sádle a olejový cyklů a příkonem disponuje počítadlo Fritéza vyjímatelnou filtr na přípravu vyjímatelný teploty času má tlačítko s digitální 3200 nerezovou W pro display. Rodina...

DE'LONGHI XTL212 stříbrný

Je s vysavačem Spolu dodávána. Uložení poloze šetřit možné vodorovné prostorem drahocenným možnosti svislé nebo je ve Díky. Je velmi tichý Výhodou vysavače provoz. 450 vysavač se H13 W HEPA...

Naposledy zobrazené položky

DE'LONGHI EC270

Díky pěnu dokáže hustou vytvořit určené kávy funkci crema je pro disco Espresso mleté použití na které. Litr nádoby na Objem 1 vodu činí. Nastavitelného bohatou a páru vzduch tak mléčnou proudou...

[zboží stejné od značky DE LONGHI](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!